

6年前,Updown别墅在市场上标价7500万英镑,它的主人莱斯利·艾伦-费尔科称它是英国最贵的房子。由于67岁的艾伦-费尔科拖欠5000万英镑的抵押贷款,爱尔兰政府正准备获取这个位于英格兰东南部的有103间房屋的别墅的所有权。据了解,这笔贷款是由爱尔兰全国银行借出的,该银行在金融危机期间破产,它的大部分贷款都转移至了爱尔兰政府名下。



豪宅外景

英最贵别墅可能被没收

2005年至今未找到买家

这栋有24个套间卧房的别墅主要用意大利大理石建成,意大利大理石是世界上最为稀有的材料之一。别墅距离伦敦市中心30英里(约合48.28公里),住宅前的车道也是用大理石制成。

Updown别墅周围有11英亩(约合4.45万平方米)花园和46英亩(约合18.62万平方米)树林,别墅内有24个套间卧房,5个游泳池、一个马厩、一个网球场、一个壁球场,一个保龄球馆、一个直升机停机坪以及能放下8辆车的车库。它还有一个健身房,一片湖泊,一个能存放3000瓶酒的葡萄酒酒窖,以及一个能容纳50名观众的小型电影院。

2005年艾伦-费尔科把这个别墅放入市场,希望能在半年内转手卖出。然而,一个买家都没有出现,现在该别墅的维护成本已上升至每年150万英镑。

上周末,艾伦-费尔科表示,自己并不知道这个位于英国萨里郡温德尔沙姆的房子将被爱尔兰政府没收。

艾伦-费尔科说:“这对我来说也是个新闻,我不知道为什么爱尔兰政府要这么做,我们正在和3个可能的买家交涉,或许在爱尔兰国有资产管理局看来这毫无意义。”

前两任房主均破产

艾伦-费尔科的父亲是个泥瓦匠,他自己是一名房地产开发商。艾伦-费尔科的投资公司在

2002年以2000万英镑的价格收购房了Updown别墅,到现在已至少花了3000万英镑用于房子的翻新。

这栋新古典主义加州风格的豪宅于2002年建成,原址在20世纪70年代曾是埃及王子萨米·盖耶德的财产。

埃尔顿·约翰爵士和吉他手布莱恩·梅的别墅就位于这栋别墅附近。

原来的Updown别墅在1987年遭遇火灾被烧毁。Updown别墅曾先后被两位投资者买走,后来这两位投资者均破产,现在它归艾伦-费尔科所有。

对此艾伦-费尔科表示:“是的,我是个机会主义者,好的商人都是这样的。”

快报记者 李欣 编译



艾伦-费尔科



大理石地面的门厅

“最后一次亲密接触”

“阿特兰蒂斯”号和空间站成功对接



“阿特兰蒂斯”号航天飞机与空间站对接在一起 新华社/法新

“阿特兰蒂斯”号航天飞机10日与国际空间站对接,实现美国航天飞机与国际空间站的“最后一次亲密接触”。

经过近两天飞行,“阿特兰蒂斯”号于美国东部时间10日11时7分(北京时间23时7分)与国际空间站对接。身处国际空间站内的宇航员罗恩·加兰对“阿特兰蒂斯”号4名机组人员说:“欢迎最后一次来到国际空间站。”

“来到这里真好,”“阿特兰蒂斯”号指令长克里斯托弗·弗格森回答。

一个多小时后,舱门开启,“阿特兰蒂斯”号4名宇航员“飘入”国际空间站,与空间站内宇航员拥抱。

1995年6月29日,“阿特兰

蒂斯”号与俄罗斯“和平”号空间站对接,实现美国航天飞机与空间站的首次亲密接触。16年后,同样是“阿特兰蒂斯”号,完成美国航天飞机与空间站第46次、也是最后一次对接。

最后一趟太空之旅,“阿特兰蒂斯”号向国际空间站“捎去”超过4吨食品和其他物资,足够一年所需。

美国国家航空航天局10日说,一枚太空碎片可能与国际空间站相撞。

航天局说,这一太空垃圾是苏联宇宙375号卫星的一部分。这颗卫星1970年发射升空,与另一颗卫星相撞后解体。这枚碎片可能在格林尼治时间12日16时(北京时间13日零时)与国际空间站相撞。

综合新华社电

»链接

航天飞机史上十大最怪异“乘客”

据美国《连线》杂志报道,“阿特兰蒂斯”号航天飞机此行搭载了两位不同寻常的“乘客”—iPhone和变异沙门氏菌,前者用于记录数据,而后者则将有助于发明出效果更好的抗生素。实际上,航天飞机史上的一些“乘客”要比它们怪异得多。该杂志盘点了航天飞机历史上十大最怪异的“乘客”:

松鼠猴:1985年5月,两只松鼠猴搭乘“挑战者”号航天飞机进入太空,用以研究微重力环境如何改变它们的进食习惯。实验结果表明:在太空,这两只猴子整日昏昏欲睡,没有食欲,症状与未适应太空环境的宇航员类似。

海胆精子:1997年,宇航员在“阿特兰蒂斯”号航天飞机上进行了一项奇怪的实验。实验对象为海胆精液,用以研究海胆精子在零重力环境下的游动速度。结果显示,海胆精子在太空中的游动速度超过在地球上的速度。

透明鱼:1994年7月,四条身材娇小的透明青鳉搭乘“哥伦比亚”号航天飞机进入太空。结果这些鱼成功孕育出几十条健康的小宝宝,研究人员希望这有助于建造太空养鱼场。

舞毒蛾卵:舞毒蛾幼虫是美国东部阔叶树的可怕天敌。1994年,一批舞毒蛾卵搭乘“奋进”号航天飞机进入太空。此次太空之旅缩短了它们的发育周

期,同时令它们丧失生育能力。

线虫:2003年,“哥伦比亚”号航天飞机在返回途中发生空难,宇航员全部罹难,但装在培养皿中的微小线虫却幸存下来。将线虫送入太空旨在测试一种合成营养液,它们的幸存证明这种营养液很有效果。在3个月时间里,这些线虫繁育了四五六代。

水母:1991年6月,“哥伦比亚”号航天飞机搭载2478只水母进入太空,进行生命科学实验。结果在太空出生的水母可以在太空自由游动,在地球上出生的水母则不具备这种能力。

蜜蜂:1984年,3000多只装进笼子的蜜蜂搭乘“挑战者”号航天飞机进入太空。为期7天的任务结束时,这些蜜蜂已经完全适应失重环境,建造的蜂巢与在地球上不相上下。

老鼠:1998年,老鼠搭乘“哥伦比亚”号航天飞机进入太空。在微重力环境下,老鼠骨折后复原更为缓慢,骨骼肌肉萎缩。

青蛙:1992年9月,一群雌蛙搭乘“奋进”号航天飞机进入太空,在返回地球之后,在微重力环境生长的蝌蚪溺水死亡。

鱿鱼:2011年5月,“奋进”号航天飞机的最后一次太空飞行搭载了一只短尾鱿鱼,用以研究细菌如何在其表面生存。

据《法制晚报》

印尼洛戈恩火山喷发预警调至最高级

据新华社电 印度尼西亚政府11日说,位于苏拉威西岛的洛戈恩火山喷发预警级别已经提升至最高级,周边数百民众亟待疏散。

印度尼西亚政府火山研究人员克里斯蒂安托告诉法新社记者,“我们昨晚把这座火山的(喷发预警)级别上调至红色最高级。7月9日以来,火山活动显著增加,上周末所喷火山灰高度为500米”。

“今天,我们将疏散火山周边3.5公里区域内的民众,以防备大规模喷发有可能产生的致命毒气,”他说。

灾难应对部门发言人苏托波·普沃·努格罗霍说,洛戈恩火山附近居住着大约2.8万人,11日无需全部疏散,只需撤离火山灰潜在运行方向的数百居民。

政府部门眼下继续监测洛戈恩火山活动,禁止游客登山。

洛戈恩火山距北苏拉威西省首府万鸦老大约20公里,是印度尼西亚最活跃的火山之一,1991年喷发致死一名瑞士游客。本月早些时候,同样位于北苏拉威西省的索普坦火山喷发,火山灰柱高5000米。

印度尼西亚当前最活跃的火山是默拉皮火山,位于中爪哇省,去年10月以来多次喷发,超过350人死亡。

意大利火山爆发时间变快15分钟

据英国《每日邮报》网站报道,位于意大利西西里岛的埃特纳火山当地时间7月9日再次喷发,不仅导致当地机场一度关闭,而且还使部分民众在第二天早起了15分钟时间。

9日下午,埃特纳火山突然喷发,炙热的熔岩顺着东南面的斜坡滚滚而下,浓密的火山灰在冲向高空后被风吹散。这是自今年以来该火山的第5次喷发,虽然此火山活动较为猛烈,但持续时间不长,一度被关闭的西西里岛卡塔尼亚机场在10日上午重新开放。

此外,当地居民还惊讶地发现,在火山喷发以后,他们的电子表、闹钟甚至电脑上的时间都比之前跑快了15分钟,不少民众在第二天被闹钟提前叫醒,有人还在社交网站上开辟专区讨论此事,一些网友将其与太阳活动、水下光缆电子干扰甚至外星人阴谋联系了起来。不过,造成这一现象的真实原因尚不清楚。

据《中国日报》

威廉凯特昨日回国

访美募捐,每小时进账百万美元

据英美媒体11日报道,英国威廉王子夫妇11日结束2天的访美之旅返回英国。据悉,两人放弃搭私人飞机回国的想法,选择乘坐英国航空公司的商务客机离开洛杉矶。英国媒体表示,威廉和凯特婚后首次出访加拿大和美国,虽然期间遇到零星示威人群,但总体来说,此行证实了威廉王子夫妇受到美加人民的巨大喜爱和热情欢迎,为英国王室挣足面子。

美国媒体则报道,威廉王子和凯特在美国的一举一动都受到美国媒体追捧,电视上不停播放两人的画面,凯特的衣服也为时尚界人士津津乐道。尽管如此,《纽约时报》称,威廉凯特此行难以称得上是亲民之行,大数民众只能远远观望,要想与他们“亲密接触”,必须花400美元购买门票观看威廉王子打马球赛,或者支付4000美元与他们共进午餐。

9日,威廉王子在一场慈善马球赛中露了两手,引起观众赞叹连连。威廉此举是为他和弟弟哈里王子的慈善基金会募款。马球赛的门票高达400美元,只有捐款达到9万美元的人才有资格亲眼目睹威廉王子挥杆比赛;另外,600名观众额外支付了每人4000美元,获得与威廉和凯特共进午餐的机会。英国媒体分析,威廉王子夫妇此行每小时进账100万美元。

快报综合报道